PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Kisbér Város Önkormányzata

haszonbérletre hirdeti meg

a tulajdonát képező   kisbéri 0233/71 helyrajzi számok alatt található, összesen 2 ha 1711 m2 alapterületű, 32,13 AK értékű, rét  művelési ágú ingatlant.
A haszonbérletre a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény, a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvénnyel összefüggő egyes rendelkezésekről és átmeneti szabályokról szóló 2013. évi CCXII. törvény, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény és a Polgári Törvénykönyv előírásainak betartása mellett kerülhet sor, kiemelt figyelemmel a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény 40. § (1)-(4) bek., 42. § és 59. § (1) bek. a) pontjában foglaltakra. 

A haszonbérlet időtartama: 2019. szeptember 30.

A pályázatban kerüljön megjelölésre az éves haszonbérleti díj nagysága és kerüljön becsatolásra a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény szerinti, haszonbérlők rangsorának megállapításához szükséges dokumentumok.

A haszonbérletre érkezett pályázatok megvizsgálása után, a jogszabályi előírások figyelembe vételével, az összességében legkedvezőbb pályázatot benyújtóval kötünk szerződést. Az Önkormányzat fenntartja azt a jogát, hogy a beérkezett pályázatok alapján nem köt szerződést.

A haszonbérletre vonatkozó pályázatok benyújtásának határideje: 2017. október 31.

A benyújtás helye: Polgármesteri Hivatal Titkárság, 2870 Kisbér, Széchenyi u. 2. 

A benyújtás módja: zárt borítékban, a borítékra írják rá: „0233/71 hrsz.”
