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2024. február 08-ai ülésére

Tárgy: Paska Gyula megbízási szerződésében foglalt díj emelése
Tisztelt Képviselő-testület!

Paska Gyula kisbéri vállalkozóval 2011-ben kötöttünk először szerződést vagyonvédelmi feladatok ellátására, jelenleg a Kisbéri Városigazgatósággal áll szerződésben a Batthyány-kastély, a Kiskastély, Lovarda, Járási Hivatal, Pékház, valamint a gyermekorvosi rendelő épületei vonatkozásában a vagyonvédelmi feladatok ellátására este 18 óra és reggel 6 óra között. Feladatuk a fenti épületek körbejárása, nyílászárók ellenőrzése, továbbá a játszótér átadása óta annak nyitása, illetve zárása, továbbá a Sissi-sziget nyitása és zárása a nyitvatartási időben. A megbízási díj 2021 óta bruttó 1.500,- Ft./óra. Az őrzést Paska Úr munkavállalóval és személyes oldja meg. 
Paska Úr a mellékelt megkeresésben kérte a kiadásainak emelkedése miatt a megbízási díj emelését 2024. január 01-től bruttó 2.000,- Ft./óra díjra. Az óradíj megállapításánál a 2021 óta történt inflációemelkedést vette figyelembe.
Paska Úr munkájával ez idáig meg voltunk elégedve, ha újabb terület őrzését kértük, ahhoz mindig pozitívan, segítőkészen állt hozzá. Az őrzési feladatok ellátása során tapasztaltakról többször készített már beszámolót, melyet a képviselő-testület elé szoktunk tárni. 

Kérem, szíveskedjen Paska Úr megbízási díj emelésére vonatkozó kérelmét megtárgyalni és egyben kezdeményezzük, hogy a szerződésében a díjnál kerüljön rögzítésre, hogy évente a KSH által közzétett pozitív előjelű éves infláció mértékével növekszik.

Kisbér, 2024. február 2.

Dr. Pápai Tamás s.k.
Pápai Mónika s.k.
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Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Kisbéri Városigazgatóság és Paska Gyula között a vagyonvédelmi feladatok ellátására kötött megbízási szerződésben a megbízási díj bruttó 2.000,- Ft./óra díjra történő emelését 2024. január 01-től tudomásul veszi azzal, hogy a szerződésben kerüljön rögzítésre, hogy a díj évente a KSH által közzétett pozitív előjelű éves infláció mértékével növekszik a szerződés egyéb pontjainak változatlanul hagyása mellett. 

utasítja a Kisbéri Városigazgatóságot a szerződés módosítás aláírására.
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