ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2024. január 8-ai ülésére

Tárgy: Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testület 1/2018. (I.19.) számú településkép védelméről szóló rendelet módosítása. 
Tisztelt Képviselő-testület!

Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Iroda részéről érkezett  tájékoztatás alapján 2024. január 1-vel módosult a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény. A 11/B. § (1a) bekezdése szerint „a településképi rendelet nem tartalmazhat olyan rendelkezést, amely az utcabútorok – ideértve a funkcionális célokat szolgáló utcabútorokat is – létesítését vagy telepítését, az utcabútor reklámhordozóként, reklámhordozót tartó berendezésként történő használatát, illetve az utcabútoron reklám közzétételét az (1) bekezdésben foglaltaknál, valamint a településkép védelméről szóló törvény reklámok közzétételével kapcsolatos rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló rendeletnek a közterületekre és köztulajdonban álló ingatlanokra vonatkozó előírásainál nagyobb mértékben tiltja vagy korlátozza.”

A változás lényege, hogy a reklámhordozók számát nem korlátozhatja az önkormányzat településképi rendeletében. A 16./E. § szerint a fentieknek való megfelelést a helyi önkormányzat képviselő-testülete 2024. január 31-ig köteles biztosítani.

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztállyal egyeztetve a Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 1/2018 (I.19.) számú rendeletének a 13. § (1) bekezdése ellentétes a 104/2017. (IV.28.) Korm. rendelet 2. § (3) bekezdésével, továbbá a 13. § (2) bekezdése azon túl, hogy nem értelmes a mondat, így a normavilágosság követelményét sérti, ellentétes a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 11/B. § (1a) bekezdésével. A fentiek értelmében a 13. § (1)-(2) bekezdését hatályon kívül kell helyezni. /”13. § (1) Kisbér város teljes közigazgatási területén közterületen reklám közzétételére az utcabútorok közül az utasváró építmény használható;

(2) Kandeláber reklám a település belterületén nem helyezhető el.”/
A módosítás a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: új Eljr.) 70/A. §-a szerinti "egyszerűsített" eljárás keretében lefolytatható.

Az új Eljr. 59. § (2) bekezdésének a) pontja előírja, hogy a településképi rendelet módosításának a tényét az önkormányzat képviselő-testületének a döntése alapozza meg. Az új Eljr. 62. § (3) bekezdése értelmében a településképi rendelet módosításának a kezdeményezése a dokumentumok hiánytalan feltöltésével válik érvényessé. A településkép védelmi rendelet kifogásolt 13.§ (1)-(2) bekezdés hatályon kívül helyezése a felettes szervünkkel történt egyeztetés alapján is kötelezően előírt jogharmonizáció esetében is szükséges a képviselő-testületi döntés a módosításról.
Fentiek alapján kérem Tisztelt Képviselő-Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 
Kisbér, 2024. február 7.


Lehoczky Zsuzsanna s.k.



főépítész

Határozati javaslat
Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testületének …/2024. (II.08) határozata 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő testülete dönt a Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testület a településkép védelméről szóló 1/2018 (I.19.) számú rendeletének módosítási eljárás megindításáról az 1. melléklet szerinti rendelet-tervezet alapján. Az 1. melléklet a határozat részét képezi. 
Felhatalmazza a Polgármestert és a település főépítészét, hogy a véleményezési eljárást a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: új Eljr.) 70/A. §-a szerinti "egyszerűsített" eljárás keretében folytassa le. 

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, főépítész 

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testületének 
…/2024.(...) sz. rendelete 

a településkép védelméről szóló 1/2018 (I.19.) számú rendeletének rendelet módosításáról 
Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 12. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 57. § (2)-(3) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 70/A. §-ban biztosított véleményezési jogkörrel rendelkező szervek véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1.§ 

(1) A településkép védelméről szóló 1/2018 (I.19.) számú rendelet 13.§ (1) és (2) bekezdése hatályon kívül kerül helyezésre. 

2.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

