2024.02.05-i Pénzügyi Bizottsági ülés javaslatai

1.) Kisbér Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének tervezete:
	A Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadni a 2024. évi költségvetés tervezetét előterjesztés szerint, és javasolja felkérni a Közös Önkormányzati Hivatalt az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendelet-tervezének elkészítésére. 
2.) Óvodapedagógus jövedelem differenciálásának finanszírozása:
A Pénzügyi Bizottság javasolja többletfinanszírozás biztosítását az előterjesztésnek megfelelően. A 2.000.000.- Ft többlettfinanszírozást a 2024. évi költségvetés általános tartaléka terhére kéri biztosítani.

3.) Önkormányzati lakások és önkormányzati tulajdonban lévő helyiségek bérleti díjának felülvizsgálata:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság határozati javaslatát elfogadni az előterjesztésnek megfelelően.

4.) 2024. évi közbeszerzési terv elfogadása:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság határozati javaslatát elfogadni az előterjesztésnek megfelelően.

5.) Kisbéri Városigazgatóság létszáma:
A Pénzügyi Bizottság javasolja az önkormányzati feladatok ellátása érdekében a Kisbéri Városigazgatóság engedélyezett létszámát 2024. március 1-től 1 fővel megemelni, így az intézmény engedélyezett létszáma 2024. évben 26 főre változik.
Továbbá kéri, hogy az engedélyezett létszámhoz kapcsolódó 2024. évi személyi juttatás, járulék és rehabilitációs hozzájárulás összegét az intézmény 2024. évi költségvetésben biztosítsa.
6.) Rendezvények (Kisbéri Napok, Hántai Napok, Március 15.-i műsor):
[bookmark: _Hlk158106056]A Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadni a Hánta Bizottság határozati javaslatát az előterjesztésnek megfelelőn. A 2024. évi költségvetés általános tartaléka terhére kéri biztosítani.
7.) Kastély őrzés - megbízási díj emelése:
A Pénzügyi Bizottság javasolja támogatni Paska Gyula egyéni vállalkozó megbízási díj emelésére vonatkozó kérelmet az előterjesztésnek megfelelően. A 2024. évi költségvetés általános tartaléka terhére kéri biztosítani.
8.) Petőfi Sándor utcai járda:
A Pénzügyi Bizottság javasolja felkérni Sinigla László egyéni vállalkozót a Petőfi Sándor utcai járdafelújításra beérkezett árajánlata vonatkozásában hiánypótlásra 2023. február 08. 12:00-ig. 

9.) Ároklefedési kérelem:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság határozati javaslatát elfogadni az előterjesztésnek megfelelően. A 2024. évi költségvetés általános tartaléka terhére kéri biztosítani.
10.)  Hántai ingatlancserék:
A Pénzügyi Bizottság A Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadni a Hánta Bizottság határozati javaslatát az előterjesztésnek megfelelőn.
11.)  Ingatlanfelajánlás – Fáy A. u. 47.:
A Pénzügyi Bizottság javaslata, hogy nem kíván élni a kisbéri 467/A hrsz. alatti ingatlanra fennálló elővásárlási jogával. 

12.) Ingatlanvásárlás – Zöldmalmi-tóhoz levezető út:
A Pénzügyi Bizottság támogatja a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság határozati javaslatát előterjesztésnek megfelelően, továbbá kéri az ajánlatot adók tájékoztatását a kialakult helyzetről.
13.) Fakivágások:
A Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadni a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság határozati javaslatát előterjesztésnek megfelelően. 
