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Pályázati tájékoztató
Kisbér Város Képviselő-testülete

2024. március 14. napján tartandó ülésére
Tárgy: pályázatokkal kapcsolatos tájékoztató
Tisztelt Képviselő-testület!

1. „Kisbér Város települési kerékpárút-hálózat fejlesztése az ipari park kerékpárút építése.”
A kerékpárúttal kapcsolatban garanciális problémák merültek fel. Több helyen burkolat púposodás, növényáttörés tapasztalható, valamint a letelepített védőfák közül több elpusztult. A hibákat a kivitelező felé jeleztük, a javítás folyamatban van.
2 . Kisbéri Gyöngyszem Óvoda és Bölcsőde tároló helyiségének beázása kapcsán Csehné Németh Ilona intézményvezető elmondta, hogy a tároló helyiségben 2023 decemberében beázás történt a helyiség jobb oldali sarkában az álmennyezetnél. A beázás előtti napokban nagy mennyiségű csapadék és hó is volt mely olvadásnak indult. 

A kivitelező, műszaki ellenőr és a tervező közösen a helyiségben keletkezett vizes foltot a hóolvadás miatt alakult ki. 

Az udvarról a szomszédod épülettel összeépített falszakaszon hózug alakul ki melyet már a tervezésnél is kezeltek, de az épület mozgása miatt ez a megoldás nem megfelelő. 

A javítás műszaki tartalmának megállítása közösen történt. 

Az épület teljes hosszában szükséges vízvető beépítése és újra bádogozása, valamint a helyiség festése a beázással érintett falfelületen. 

A javítási munkálatokra a kivitelező vállalt határideje: 2024. március 31.
3. Energetikai korszerűsítés Kisbéren TOP PLUSZ -2.1.1-21-KO1-2022-00007

Támogatási szerződés kelte: 2023.06.30

Project megvalósítás kezdő időpontja: 2023.07.01.

Project fizikai és pénzügyi befejezése: 2026.03.31.

Project tervezett teljes költsége: 149 992 600 Ft

Építéshez kapcsolódó költségek: 132 672 000 Ft

Tárgya:
· Családok Átmeneti Otthona: homlokzat szigetelése, padlásfödém szigetelése, nyílászárók cseréje, fűtési rendszer felújítása, villamos hálózat felújítása, napelemes rendszer telepítése

· Kisbéri Gyöngyszem Óvoda- Hánta telephelye: homlokzat szigetelése, padlásfödém szigetelése, lapostető szigetelése, nyílászárók cseréje, fűtési rendszer felújítása, villamos hálózat felújítása, napelemes rendszer telepítése

· Őszi Napfény Idősek Otthona: 50,43 kW-os napelemes rendszer létesítése.

A tervezési munkarészekre (kiviteli tervek készítése vonatkozásában) az ajánlatok beérkeztek, melyek közül a KIPTERV TMT Kft. került kiválasztásra. Az aláírt szerződés megérkezett az Önkormányzat részére. A tervek elkészítésének határideje: 2024. május 31.

A támogatási szerződés értelmében az 1. mérföldkő teljesítésének határideje 2024. 09.30. (a szükséges hatósági engedélyezési folyamatok lezárulnak, a kiviteli tervek elkészülnek, az építőipari normagyűjtemény szerinti azonosítókkal ellátott tételes tervezői költségvetés is ezen időponti benyújtásra kerül, a közbeszerzési eljárás lebonyolításra kerül és rendelkezésre áll az aláírt kiviteli szerződés)
Projekt várható megvalósítása és fizikai befejezése 2026.03.31.

4. TOP PLUSZ-1.2.1-21-KO1-2022-00068 Élhető települések

Támogatási szerződés kelte: 2023.06.27

Project megvalósítás kezdő időpontja: 2023.06.01.

Project fizikai és pénzügyi befejezése: 2026.05.31.

Project tervezett teljes költsége: 240 000 000 Ft

Cél: 

- városközpont felújításával párhuzamosan méltó színvonalú zöldterület létrehozása, 

- park intenzív, sokoldalú használata,

- természeti és műemléki értékek megőrzése/megismerése.

Tárgy:

· WAMK: energetikai felújítás, homlokzati nyílászárók cseréje, homlokzati és lábazati szigetelés megnövelése, padlástér felőli hőszigetelés megnövelése, lapostetőn kiegészítő hőszigetelés elhelyezése, homlokzati beázások kezelése, a földszinti bejárati részen /a homlokzat tisztítható, időálló/ szerelt burkolat felszerelése, emeleti padlófödém (4 X 3,6 m) lezárása fényátengedő, csúszásmentes üvegfelülettel.

Park: rekonstrukció, gyomírtás, növényzet telepítés., rekreációs zöldterület kialakítás (tanösvény, tanpálya, futópálya, játszótér…), önkormányzati építmény korszerűsítése, bővítése.

Az októberi testületi ülésen döntés született - a WAMK torony felújítás nélküli - építési költségek arányszámait illetően, amely a következő:

· 30 % - futópálya

· 30 % gördeszka pálya

· 40 % park felújítás.

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 56/2024. (II.08.) KVÖKt. határozatában a „Zöld város projekt” keretében a következőkről döntött:

•
a Spartacus Sportpálya körüli futókör kerüljön szintbe emelésre a futballpályával;

•
az Angol parkban kialakításra kerülő park megközelítését biztosítani kell a Komáromi utca irányából;

•
a park kialakításánál a másik pályázatból megvalósítani tervezet kerékpáros pihenőhely kerüljön figyelembe vételre;

•
a volt Gamma játszótérre készített terveket kéri akként átdolgozni, hogy a fitness eszközök kerüljenek elhagyásra, a pumpapálya kerüljön kisebbre vételre és pár gördeszka elem is kerüljön betervezésre a térre. A terület későbbi megvilágítása érdekében a terven kéri jelölni villanyoszlopok helyét és a világítás kiépítéséhez szükséges csövezést a talajmunkák készítésekor kéri beépíteni.
A WAMK toronyra vonatkozóan Siklósi József tervező úr elküldte a terveket (képviselő- testületi ülésen bemutatta), valamint megkérte a településképi véleményt rá a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottságtól. A födém befoltozása kapcsán statikai vizsgálatokat végeznek és annak a tükrében tud mindkét munkarész vonatkozásában végső árazott költségvetést készíteni tervező.

A Royal-Kert Kft.  a bizottsági ülésre/képviselő- testületi ülésre készíti elő a pontosított terveket.
A támogatási szerződés értelmében az 1. mérföldkő határideje: 2024. 11. 30., amelyben lezárul a projekt előkészítése: 
· teljes műszaki dokumentáció az összes érintett tevékenységre vonatkozóan

· építési/létesítési engedélyek vagy tervezői nyilatkozatok, hogy az adott tevékenység nem hatósági engedélyköteles

· minden projekttel érintett épületen végrehajtott infrastrukturális  beruházás esetében a tervezett energiahatékonysági műszaki megoldások jogszabályi előírásoknak való megfelelőségére vonatkozó tervezői nyilatkozat

· éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat dokumentációja

· a projektmenedzsment szervezet rövid bemutatása

· ITS-hez való illeszkedés igazolása

· ZIFFA készítés vagy rendelkezésre állás esetén az ahhoz való illeszkedés igazolása

· tulajdonviszonyok rendezése

· közbeszerzés lefolytatásának igazolása

Projekt várható fizikai befejezése: 2026.05.31.

5. „Országos Pályafelújítási Program”:
Kisbér Város Önkormányzata az Országos pályafelújítási Program keretében pályázatot nyújtott be a műfüves pálya felújítására. A pályázatot elfogadták, a pályázat benyújtásához szükséges önerő Kisbér Város Önkormányzatának rendelkezésére áll. A támogatási szerződés aláírt példányait a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) megküldte az Önkormányzat részére.
Támogatási szerződés kelte: 2023.10.30.
Pályázat benyújtásához szükséges önerő összege: br. 2.466.435 Ft.
Pályafelújítás várható megkezdése: 2024. év
További információval nem rendelkezünk.
6. Kisbér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat pályázatok:
a.) Tavaly decemberben a roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai infrastruktúrájának fejlesztésének támogatásáról (RNÖ-FEJL-23) szóló pályázat elbírálása során Kisbér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata támogatásban részesült. Az informatikai eszközök beszerzése megtörtént, mivel a pályázati határidő 2024. 02. 29-i határidőt adta meg a végső beszerzési határidőnek.

Támogatási szerződés kelte: 2023.12.19.

Támogatásban elnyert összeg: 513.198 Ft

Informatikai eszközökön belül a laptop beszerzési határideje: 2024.02.29.

Projekt várható befejezése: 2024. 05. 31.

b.) A Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság, mint Kezelő által meghirdetett Modellprogramok „B” és „C” komponensére (ROMA-PROGRAM-23) benyújtott Kisbér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat pályázata nem részesült támogatásban.

c.) Kisbér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2024. 02. 28-án Roma nemzetiségi kulturális programok 2024. évi költségvetési támogatására kiírt ROMA-NEMZ-KUL-24 felhívásán pályázatot nyújtott be Romák Világnapja nevű rendezvény, valamint gyermektábor megrendezésére. A pályázat elbírálásának határideje: 2024.03.31.

7. Interreg Magyarország – Szlovákia Program HUSK-2302 pályázati felhívás „A helyi örökség megőrzése” elnevezésű intézkedés keretében megvalósítani kívánt Kisbéri Polgármesteri Hivatal épületének felújítása tárgyában pályázatot nyújtott be az önkormányzat. A beszerzés eredményeképpen, a képviselő- testület által kiválasztott tervező /Siklósi József tervező úr/ a projectszintű terveket elkészítette. Az elkészült tervek, a településképi határozat, valamint a project koncepció becsatolásra került a Pons Danubii irányába. 

Az elbírálás során a benyújtott pályázatunk sajnos nem részesült támogatásban.
8.„CULTPLAY”: A képviselő- testület a 2024. január 18. napján tartott ülésén tárgyalta a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. által kiküldött egyenlegközlő levelet, valamint a pályázatról adott szóbeli tájékoztatást. 
Érsekújvártól kapott Kisbér Város Önkormányzata (mint gesztor településtől) 60.967.895.- Ft-ot. Tekintettel arra, hogy a Magyar Állam ezt már megelőlegezte a magyar partnerek részére (megelőlegezési szerződés), ezért nekünk ezen összeget tovább kellett utalnunk a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.-nek - összesen 66.725.389.- Ft-ot két részletben. Az első nagyobb összeget 50 196 923 Ft-ot 2024.01.17. napján elutaltuk. A fennmaradó részt majd az eljárás végén kell utalni. 

Ezen pályázatban van egy hazai társfinanszírozási támogatási szerződés (27.707,98 Euró), egy Megelőlegezési szerződés (235 517,85 Euró). 
A pályázat az alábbi részekből tevődik össze: magyar rész 10%, egy önerő 5%, és az uniós forrás pedig 85% (ami megelőlegezésre került- Megelőlegezési szerződés).
A magyar rész vonatkozásában van egy fennmaradó részünk (6.284 euró.).

A pályázatban két korrekciós tétel is szerepel (fogadó épület: a 10%-os, játszótér: a 25%-os korrekció) amit már érvényesítettek az utalásokban, de az önkormányzatnak a teljes összeget kell tovább utalni. 
Az idő múlása a pályázati eljárás során azonban árfolyamnyereséget generált, amit az önkormányzattól nem vonnak el.

A projekt kapcsán a záró helyszíni ellenőrzés megtörtént. További hiányosságot/hiánypótlást nem írtak elő. 
9. „Helyi kisközösségek Kisbérhez tartozásának erősítése” – 2022. december 20-án a Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei Igazgatósága tájékoztatta Önkormányzatunkat arról, hogy a projekthez kapcsolódó 4. időközi kifizetési igénylést jóváhagyta, melynek összege 12.669.350 Ft. A projekthez kapcsolódóan további tevékenységek valósultak meg (például filmklubok, helytörténeti tanulmány készítése). 2023. március 27. napján a Magyar Államkincstár, valamint az Irányító Hatóság (Miniszterelnökség Területfejlesztései Operatív Programok Irányító Hatóság) részvételével projektfelügyeleti egyeztető megbeszélésen vettünk részt. A megbeszélés célja a projekt befejező dátumának meghatározása volt elsősorban. Várjuk a szervezetek hivatalos írásbeli állásfoglalását ezzel kapcsolatban. A Magyar Államkincstár részére 2023. március 28-án megküldésre került a projekt 2022. novembere után megvalósult tevékenységeinek igazolása. 
A pályázat elszámolása kapcsán 2024. január 26. napján hiánypótlást kaptunk, melynek határidőben eleget tettünk. Várjuk a Magyar Államkincstár tájékoztatását az ügyben. 
Kérem pályázati tájékoztatóm szíves elfogadását. 

Kisbér, 2024. március 6.








Sinkovicz Zoltán
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