Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottság 
ELŐTERJESZTÉS
Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2024. március 14-ei ülésére

Tárgy: Tölgyestelep volt parancsnoki lakás bérleti díja
Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat tulajdonában lévő, Tölgyestelepen található 065/1 hrsz-ú ingatlanon álló, volt parancsnoki lakást, mely 173,48 m2 nagyságú, az Ászári Aranykalász Vadásztársaság bérli vadászház céljára 2019. június 01. napjától. Legutóbb a szerződésüket 2027. 02. 28-ig hosszabbítottuk meg bruttó 13.570,- Ft./hó bérleti díjon, mely bérleti díj a közüzemi díjakat (víz, villany, fűtés) nem tartalmazza. 

Akkor a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 147. § (1) bekezdés értelmében az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás keretében felmerülő díj mértéke nem lehet magasabb, mint az ugyanazon díjnak a 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos és alkalmazandó mértéke 2022. június 30. napjáig. 

A 2021. február 8. napjával kihirdetett veszélyhelyzettel összefüggő rendkívüli intézkedések hatályának újbóli meghosszabbításáról szóló 271/2021. (V. 21.) Korm. rendelet 1. § 42. pont kimondta, hogy „a veszélyhelyzet ideje alatt az állami és önkormányzati bérleti szerződésekre vonatkozó eltérő szabályokról szóló 609/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet hatályát a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvény hatályvesztéséig meghosszabbítja.” 

A veszélyhelyzet ideje alatt az állami és önkormányzati bérleti szerződésekre vonatkozó eltérő szabályokról szóló 609/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdés kimondja, hogy  „A veszélyhelyzet megszűnését követő kilencvenedik napig a nemzeti vagyonról szóló törvény rendelkezéseitől eltérően az állam vagy helyi önkormányzat tulajdonában lévő lakás tekintetében fennálló lakásbérleti szerződés, illetve az állami vagy önkormányzati tulajdonú helyiség tekintetében fennálló bérleti szerződés tartalma nem módosítható úgy, hogy az a bérleti díj megemelését eredményezze.”
Fentiek alapján tehát, a díj emelésére a szerződés-hosszabbítás megkötésekor nem volt lehetőségünk, ezért a szerződésben rögzítésre került, hogy a bérleti díj évente felülvizsgálatra kerül. A jelenlegi bérleti díj 2020. óta nem változott. 
Javasoljuk a bérleti díjat bruttó 15.000,- Ft./hó összegre emelni. Kérem javaslatunk szíves támogatását!
Kisbér, 2024. március 08.

Andrási Tamás s.k.
Pápai Mónika s.k.
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Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
az Ászári Aranykalász Vadásztársasággal a Tölgyestelepen található 065/1 hrsz-ú ingatlanon álló, volt parancsnoki lakásra vonatkozó bérleti szerződésben szereplő bérleti díjat 2024. április 01-től bruttó 15.000,- Ft./hó összegre emeli.
utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatal
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