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Pályázati tájékoztató
Kisbér Város Képviselő-testülete

2024. április 11. napján tartandó ülésére
Tárgy: pályázatokkal kapcsolatos tájékoztató
Tisztelt Képviselő-testület!

1. „Kisbér Város települési kerékpárút-hálózat fejlesztése az ipari park kerékpárút építése.”
A kerékpárúttal kapcsolatban garanciális problémák merültek fel. A kerékpárút javítása megtörtént. 
2 . Kisbéri Gyöngyszem Óvoda és Bölcsőde tároló helyiségének beázása kapcsán Csehné Németh Ilona intézményvezető elmondta, hogy a tároló helyiségben 2023 decemberében beázás történt a helyiség jobb oldali sarkában az álmennyezetnél. A beázás előtti napokban nagy mennyiségű csapadék és hó is volt mely olvadásnak indult. 

A kivitelező, műszaki ellenőr és a tervező közösen a helyiségben keletkezett vizes foltot a hóolvadás miatt alakult ki. 

Az udvarról a szomszédod épülettel összeépített falszakaszon hózug alakult ki melyet már a tervezésnél is kezeltek, de az épület mozgása miatt ez a megoldás nem megfelelő. 

A javítás műszaki tartalmának megállítása közösen történt. 

Az épület teljes hosszában szükséges vízvető beépítése és újra bádogozása, valamint a helyiség festése a beázással érintett falfelületen. 

A javítási munkálatokra a kivitelező vállalt határideje: 2024. március 31.-e volt, melyből a kültéri munkálatokat elvégezték. A belső javítási munkálatok várhatóan a héten, azaz 20234. 04. 12-ig elkészülnek.
3. Energetikai korszerűsítés Kisbéren TOP PLUSZ -2.1.1-21-KO1-2022-00007

Támogatási szerződés kelte: 2023.06.30

Project megvalósítás kezdő időpontja: 2023.07.01.

Project fizikai és pénzügyi befejezése: 2026.03.31.

Project tervezett teljes költsége: 149 992 600 Ft

Építéshez kapcsolódó költségek: 132 672 000 Ft

Tárgya:
· Családok Átmeneti Otthona: homlokzat szigetelése, padlásfödém szigetelése, nyílászárók cseréje, fűtési rendszer felújítása, villamos hálózat felújítása, napelemes rendszer telepítése

· Kisbéri Gyöngyszem Óvoda- Hánta telephelye: homlokzat szigetelése, padlásfödém szigetelése, lapostető szigetelése, nyílászárók cseréje, fűtési rendszer felújítása, villamos hálózat felújítása, napelemes rendszer telepítése

· Őszi Napfény Idősek Otthona: 50,43 kW-os napelemes rendszer létesítése.

A tervezési munkarészekre (kiviteli tervek készítése vonatkozásában) az ajánlatok beérkeztek, melyek közül a KIPTERV TMT Kft. került kiválasztásra. Az aláírt szerződés megérkezett az Önkormányzat részére. A tervek elkészítésének határideje: 2024. május 31.

A támogatási szerződés értelmében az 1. mérföldkő teljesítésének határideje 2024. 09.30., amelyben a kivitelezés megkezdéséhez szükséges összes, tervkészítésre vonatkozó jogszabályi elvárás teljesül, a szükséges hatósági engedélyezési folyamatok lezárulnak, a kiviteli tervek elkészülnek. Az építőipari normagyűjtemény szerinti azonosítókkal ellátott tételes tervezői költségvetés is ezen időponti benyújtásra kerül. A kivitelezési dokumentációban külön fejezetben dokumentálására kerülnek a horizontális követelmények teljesítése is. Bemtatásra kerülnek a szemléletformáló program, valamint képzés tartalma és a projektmenedzsment szervezet. Első mérföldkőig teljesítendő feltételek teljesítése a 12. sz. melléklet nyilatkozata szerint. Közbeszerzési eljárás lebonyolítása, aláírt kiviteli szerződés.
Projekt várható megvalósítása és fizikai befejezése 2026.03.31.

4. TOP PLUSZ-1.2.1-21-KO1-2022-00068 Élhető települések

Támogatási szerződés kelte: 2023.06.27

Project megvalósítás kezdő időpontja: 2023.06.01.

Project fizikai és pénzügyi befejezése: 2026.05.31.

Project tervezett teljes költsége: 240 000 000 Ft

Cél: 

- városközpont felújításával párhuzamosan méltó színvonalú zöldterület létrehozása, 

- park intenzív, sokoldalú használata,

- természeti és műemléki értékek megőrzése/megismerése.

Tárgy:

· WAMK: energetikai felújítás, homlokzati nyílászárók cseréje, homlokzati és lábazati szigetelés megnövelése, padlástér felőli hőszigetelés megnövelése, lapostetőn kiegészítő hőszigetelés elhelyezése, homlokzati beázások kezelése, a földszinti bejárati részen /a homlokzat tisztítható, időálló/ szerelt burkolat felszerelése, emeleti padlófödém (4 X 3,6 m) lezárása fényátengedő, csúszásmentes üvegfelülettel.

Park: rekonstrukció, gyomírtás, növényzet telepítés., rekreációs zöldterület kialakítás (tanösvény, tanpálya, futópálya, játszótér…), önkormányzati építmény korszerűsítése, bővítése.

Az októberi testületi ülésen döntés született - a WAMK torony felújítás nélküli - építési költségek arányszámait illetően, amely a következő:

· 30 % - futópálya

· 30 % gördeszka pálya

· 40 % park felújítás.

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 56/2024. (II.08.) KVÖKt. határozatában a „Zöld város projekt” keretében a következőkről döntött:

•
a Spartacus Sportpálya körüli futókör kerüljön szintbe emelésre a futballpályával;

•
az Angol parkban kialakításra kerülő park megközelítését biztosítani kell a Komáromi utca irányából;

•
a park kialakításánál a másik pályázatból megvalósítani tervezet kerékpáros pihenőhely kerüljön figyelembevételre;

•
a volt Gamma játszótérre készített terveket kéri akként átdolgozni, hogy a fitness eszközök kerüljenek elhagyásra, a pumpapálya kerüljön kisebbre vételre és pár gördeszka elem is kerüljön betervezésre a térre. A terület későbbi megvilágítása érdekében a terven kéri jelölni villanyoszlopok helyét és a világítás kiépítéséhez szükséges csövezést a talajmunkák készítésekor kéri beépíteni.
A WAMK toronyra vonatkozóan Siklósi József tervező úr elküldte a terveket (képviselő- testületi ülésen bemutatta), valamint megkérte a településképi véleményt rá a Gazdasági, Műszaki, Jogi, Környezetvédelmi Bizottságtól. A Royal-Kert Kft.  is szintén a bizottsági ülésre készíti elő a pontosított terveket.
A támogatási szerződés értelmében az 1. mérföldkő határideje: 2024. 11. 30., amelyben lezárul a projekt előkészítése: 
· teljes műszaki dokumentáció az összes érintett tevékenységre vonatkozóan

· építési/létesítési engedélyek vagy tervezői nyilatkozatok, hogy az adott tevékenység nem hatósági engedélyköteles

· minden projekttel érintett épületen végrehajtott infrastrukturális beruházás esetében a tervezett energiahatékonysági műszaki megoldások jogszabályi előírásoknak való megfelelőségére vonatkozó tervezői nyilatkozat

· a felhívás 2.3 és 2.4 pontjában előírt releváns szakmai-műszaki és horizontális feltételeknek való megfelelés bemutatása, éghajlatváltozási rezilienciavizsgálat dokumentációja

· a projektmenedzsment szervezet rövid bemutatása

· ITS-hez való illeszkedés igazolása

· ZIFFA készítés vagy rendelkezésre állás esetén az ahhoz való illeszkedés igazolása

· tulajdonviszonyok rendezése

· közbeszerzés lefolytatásának igazolása

Projekt várható fizikai befejezése: 2026.05.31.

5. „Országos Pályafelújítási Program”:
Kisbér Város Önkormányzata az Országos pályafelújítási Program keretében pályázatot nyújtott be a műfüves pálya felújítására. A pályázatot elfogadták, a pályázat benyújtásához szükséges önerő Kisbér Város Önkormányzatának rendelkezésére áll. A támogatási szerződés aláírt példányait a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) megküldte az Önkormányzat részére.
Támogatási szerződés kelte: 2023.10.30.
Pályázat benyújtásához szükséges önerő összege: br. 2.466.435 Ft.
Pályafelújítás várható megkezdése: 2024. év II. fele (telefonos tájékoztatás szerint várhatóan július, augusztus, szeptember.)
6. Kisbér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat pályázatok:
a.) Tavaly decemberben a roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai infrastruktúrájának fejlesztésének támogatásáról (RNÖ-FEJL-23) szóló pályázat elbírálása során Kisbér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata támogatásban részesült. Az informatikai eszközök beszerzése megtörtént, mivel a pályázati határidő 2024. 02. 29-i határidőt adta meg a végső beszerzési határidőnek.

Támogatási szerződés kelte: 2023.12.19.

Támogatásban elnyert összeg: 513.198 Ft

Informatikai eszközökön belül a laptop beszerzési határideje: 2024.02.29.

Projekt várható befejezése: 2024. 05. 31.

b.) A Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság, mint Kezelő által meghirdetett Modellprogramok „B” és „C” komponensére (ROMA-PROGRAM-23) benyújtott Kisbér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat pályázata nem részesült támogatásban.

c.) Kisbér Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2024. 02. 28-án Roma nemzetiségi kulturális programok 2024. évi költségvetési támogatására kiírt ROMA-NEMZ-KUL-24 felhívásán pályázatot nyújtott be Romák Világnapja nevű rendezvény, valamint gyermektábor megrendezésére. A pályázat elbírálásának határideje csúszott, várhatóan: 2024.04.12.-ig megtörténik az elbírálás.
Kérem pályázati tájékoztatóm szíves elfogadását. 

Kisbér, 2024. április 8.








Sinkovicz Zoltán
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