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Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2024. április 11-ei ülésére

Tárgy: Komáromi Vízitársulat munkaterve
Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati tulajdonban lévő külterületi vízfolyások kezelését a Komáromi Vizitársulat végzi, akik a mellékelt levelükben ismertetik a 2024-es évre tervezett munkáikat.
A munkálatok közül az utolsó három kivételével mindegyik rendszeresen szerepel a korábbi évek munkaterveiben. Az utolsó három tételről az 58/2024. (II.08.)  KVÖKt. határozatban döntöttek. 
A munkatervben szereplő munkák díja a tavalyihoz képest kb. az infláció mértékével nőtt. A munkálatok összesen bruttó 1.420.880,- Ft.-ba kerülnek. 

A munkálatok fedezete a költségvetésben szereplő 2 millió forintos keret, melyet a településen található felszíni vízfolyások fenntartására különítettek el. 

A munkatervvel le nem fedett összegből tavaly olyan munkákat végeztettünk, melyek év közben jelentkeztek, illetve árok mederlapozására került sor. Az idei évben is javasoljuk a fennmaradó összeget az év folyamán jelentkező vízelvezetési problémák megoldására fordítani. 
A bizottság határozatképtelen volt, de a megjelent tagok támogatták a munkatervben foglalt feladatok elvégzését.
Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a munkatervben található munkálatok elvégzését támogassa a költségvetésben elkülönített 2 millió forintos keret terhére és a fennmaradó összeg erejéig a településen jelentkező további csapadékvíz elvezetési munkák elvégzéséhez járuljon hozzá. 
Kisbér, 2024. április 5.


Andrási Tamás s.k.
Pápai Mónika s.k.
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Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

a Komáromi Vizitársulat 2024 évi munkatervét elfogadja.
a munkatervben szereplő munkálatok elvégzéséhez szükséges anyagi fedezetet a költségvetésben elkülönített 2 millió forintos keret terhére biztosítja. 
a munkatervben szereplő munkák elvégzése után a 2 millió forintos keretből visszamaradó összegből további, az év folyamán jelentkező csapadékvíz elvezetési problémákat kíván megoldani.
utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt a fenti feltételeket tartalmazó szerződés előkészítésére és felhatalmazza a város polgármesterét a fennmaradó keret terhére további munkálatok megrendelésére.

Határidő:
2024. december 31.
Felelős: 
Sinkovicz Zoltán polgármester


Dr. Pápai Tamás jegyző
