
[bookmark: _MailOriginal]From: Dr Tamtom Peter <peter.tamtom@t-email.hu> 
Sent: Monday, April 29, 2024 4:45 PM
To: Pápai Mónika (KKÖH) <vagyon@kisber.hu>
Cc: sinkoviczzoltan@gmail.com; Csoba Zsuzsa (KKÖH) <igivezeto@kisber.hu>
Subject: Tájékoztatás_Állagjavító munkálatok_Vágta Fitness épület

Kedves Mónika!

Múlt héten a Vágta Fitness épület vonatkozásában a megküldött tájékoztatónknak megfelelően az abban megjelölt munkálatok, az ott mellékelt ajánlat műszaki tartalmával azonosan elkészültek (a nyílászárók felmerült szerkezeti, asztalos javítási munkálatairól szóló dokumentumot, amint kézhez kaptuk, csatoltan megküldjük). 
Mellékelten küldök egy közbenső, egy nyílászáró lecsiszolt állapotát rögzítő fotót, továbbá egy nyílászáró mázolást követő, kész állapotot rögzítő fotóját. Valamennyi elkészült nyílászáró megtekintésére, a munkálatokról helyszínen történő tájékoztatásra ez úton helyszíni bejárást kezdeményezek.

Fentieknek megfelelően a Vállalkozók Sportegyesülete Kisbér teljesítette a hatályos Hasznosítási szerződés 6. pontjában foglalt kötelezettségeit a 2020.08.18. és 2023.08.18. közti időszak tárgyában. A hatályos Hasznosítási szerződés I. fejezetének 3. pontjára figyelemmel tájékoztatlak, hogy a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal részéről Magyar-Nagy Mariannal történt egyeztetésnek megfelelően a beruházás a megjelölt tartalommal nem engedélyköteles, egyesületünknek, mint hasznosítónak az állagjavító munkálatok tárgyában tájékoztatási kötelezettsége van, melyet ezzel egyidejűleg a Vállalkozók Sportegyesülete Kisbér elvégez.

Amennyiben a helyszíni bejárás időpontja a holnapi napon részedre megfelelő, ott a helyszínen tájékoztatást adok a 2023.08.18-2024.08.18-i időszakra eső állagjavító munkálataink tervéről, illetőleg kérném e tárgyban javaslataidat.

A fent jelölt időpont egyeztetése kapcsán hívlak telefonon, köszönettel, üdv., Péter


