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Kisbér Város Önkormányzatának Képviselőtestülete
Pénzügyi Bizottsága

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

A Wass Albert Művelődési Központ és Városi Könyvtár keretein belül működő Csipkeverő Csoport vezetőjének, Varga Mónikának kérését továbbítom:
2024. augusztus 9-én Szlovákiában Pöstyén városában Csipke Világtalálkozót szerveznek. Ezen az alkalmon szeretnének részt venni a Művelődési Központ csipkeverői is. 
Ehhez az úthoz szeretnék kérni a Városigazgatóság kisbuszát sofőrrel együtt erre a napra. Augusztus 9-én reggel 07:00 órás indulást terveznek, visszaérkezés kb 20:00 óra. Az általam becsült távolság kb. 200 km.

Én, mint a Wass Albert Művelődési Központ vezetője szeretném ezt a kérést megerősíteni, és a Tisztelt Bizottságot arra kérni, hogy engedélyezzék a csoport számára ezt az utazást. A művelődési központban a legrégebben – 20 éve- működő közösség. 
Munkáik igazi művészi értéket képviselnek, vezetőjük nevét jegyzik a csipkeverők között, számos alkalommal érkeznek hozzánk is az ő meghívásukra más városokból amatőr vagy profi csipkekészítők. 
Egy ilyen szakmai kirándulás mindig erősíti és további lendületet ad az alkotó közösségnek!

Bízom benne, hogy a Tisztelt Pénzügyi Bizottság kedvező döntésének értelmében szakkörünk tagjai részesei lehetnek ennek a nem mindennapi eseménynek!


Tisztelettel és köszönettel:

Kele Márta


Kisbér, 2024. június 24.
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