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Előterjesztés
Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2024. augusztus 15-i ülésére


Tárgy: Játszóterek és kondiparkok időszakos felülvizsgálata


Tisztelt Képviselő-testület!
A 78/2003. (XI. 27.) GKM rendeletnek, illetve a 24/2020. (VII. 3.) ITM rendeletnek megfelelően a játszótéri és fitnesz eszközöket a jogszabályokban rögzített időközönként ellenőrzési és tanúsítási folyamatnak kell alávetni, ellenkező esetben használaton kívül helyezik őket. 
[bookmark: _Hlk169509004]A 210/2024. (VI.27.) KVÖKt. határozata alapján az Önkormányzat a felülvizsgálat elvégzésére az AGMI Anyagvizsgáló és Minőségellenőrző Zrt.-t kérte fel 494.400 Ft + ÁFA értékben, amelyben a következő elemek szerepelnek:

· Angolpark játszótér
· Angolpark kondipark
· Kisbér Gyöngyszem Óvoda és Bölcsöde Kisbéri Óvodájának játszótere
· Kisbéri Gyöngyszem Óvoda és Bölcsöde, Bölcsödei játszótér
· Kisbér Gyöngyszem Óvoda és Bölcsöde, Hántai Óvoda játszótere
· Kisbér Hánta kondipark
· Tóparti játszótér

A helyszíni szemlét követően AGMI Anyagvizsgáló és Minőségellenőrző Zrt. képviseletében eljáró személyek megállapították, hogy a kondiparkok tanúsítványai nem a vonatkozó jogszabályi előírásoknak kerültek kiállításra, így azok ismételt kiállítása szükséges eszközönként.
Erre vonatkozó ajánlatuk 6.500 Ft + ÁFA/ db. A 16 db kondiparkos eszközök tanúsítványának díja 16 x 6.500 Ft. + ÁFA, azaz 104.000 Ft + ÁFA. 
Ezen túlmenően több játszótéri eszköznél találtak hiányosságokat/hibákat, valamint lesznek javításra nem javasolt játszótéri eszközök is (zömében a Kisbéri Gyöngyszem Óvodában).
Tekintettel arra, hogy a jegyzőkönyv kiállítását követően a fogyasztóvédelmi hatóságnak is meg kell küldeniük, akik nagy valószínűséggel határidő szabása mellett az előírt kötelezettségek megvalósítását ellenőrizni fogják, javaslatuk az lett, hogy ezen eljárást tekintsük konzultációnak, és az általuk jegyzőkönyven kívül rögzített hibalista kijavítását követően ismételt helyszíni ellenőrzés keretében adják ki a jegyzőkönyveket, amely már hibás tételt nem fog tartalmazni. Ezen esetben azonban ismételt kiszállási díjjal, valamint az érintett eszközök vizsgálatával kell számolni. Ezen megoldás esetén a javításra rendelkezésre álló idő kitolható. A
Amennyiben az ismételt kiszállást, illetve a visszaellenőrzést az Önkormányzat nem kéri, úgy rövid határidő vállalása mellett a játszótéri eszközök javítását, illetve bontását (amit a jegyzőkönyv előír), az Önkormányzatnak vállalnia kell. Ezen esetben is szükséges azonban a kondiparki eszközök tanúsítványának megrendelése. Továbbá kérdésként merül fel a bontásra javasolt játszótéri eszközök pótlásának szükségessége.



Kisbér, 2024. augusztus 14.

	Sinkovicz Zoltán
	polgármester








Határozati Javaslat

[bookmark: _Hlk174534399]Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja az AGMI Anyagvizsgáló és Minőségellenőrző Zrt.-vel, 2024. július 22. napján kötött vállalkozási szerződés kiegészítését a kondiparkokban található eszközök tanúsítványainak kiadása vonatkozásában (104.000 Ft + ÁFA összegben), továbbá felhatalmazza a Város Polgármesterét, hogy az állapotfelmérési jegyzőkönyvben rögzített hibalista alapján a javításokat követően az ismételt visszaellenőrzést rendelje meg a játszótéri eszközök biztonságos használhatósága érdekében.  

A Képviselő-Testület felhatalmazza Kisbér Város Polgármesterét a fenti feltételeket tartalmazó szerződés módosítására és annak aláírására. 

Határidő: azonnal
Felelős: Sinkovicz Zoltán polgármester


