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ELŐTERJESZTÉS
Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2024. szeptember 12-ei ZÁRT ülésére

Tárgy: Magyar Királyi Lovarda Épületegyüttes Wellness (fitness) Épületszárny hasznosítás 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Állam tulajdonában, önkormányzatunk vagyonkezelésében van a Magyar Királyi Lovarda Épületegyüttes Wellness (fitness) Épületszárny, melynek hasznosítója a Vállalkozók Sportegyesülete Kisbér, akik azzal kerestek meg minket, hogy a szerződésük biztosította + 4 éves opciós jogukkal kívánnak élni. Ezen megkeresésüket májusban tárgyaltuk, akkor a képviselő-testület a 169/2024. (V. 09.) KVÖKt. határozatban azt a döntést hozta, hogy tudomásul veszi, hogy a Vállalkozók Sportegyesülete Kisbér a Magyar Királyi Lovarda Épületegyüttes Wellness (fitness) Épületszárny hasznosítására kötött szerződésben rögzített, további 4 éves opciós jogával élni kíván, amennyiben a Vállalkozók Sportegyesülete Kisbér a szerződés kapcsán fennálló tartozását a jelenlegi hasznosítási idő végeztéig (2024. augusztus 18. napjáig) rendezi. Amennyiben fenti időpontig a tartozás az egyesület részéről nem kerül rendezésre, úgy a szerződés haladéktalan megszűntetését rendelte el. 

A VSE a tartozását megfizette.

Javasoljuk a Vállalkozók Sportegyesülete Kisbérrel a Wellness (fitness) Épületszárny hasznosítására kötött szerződést továbbra is fenntartani azzal, hogy havonta készüljön a Pénzügyi Bizottság ülésére tájékoztatás arról, hogy a VSE tartozása miként alakul. Kérem javaslatunk szíves támogatását!

Kisbér, 2024. szeptember 10.
	Andrási Tamás s.k.	Pápai Mónika s.k.
	elnök	referens

Határozati javaslat:
Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

tudomásul veszi, hogy a Vállalkozók Sportegyesülete Kisbér a Magyar Királyi Lovarda Épületegyüttes Wellness (fitness) Épületszárny hasznosítására kötött szerződésben rögzített, további 4 éves opciós jogával élve hasznosítja tovább az épületszárnyat.

utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a Pénzügyi Bizottság mindenkori ülésére készítsen tájékoztatást a Vállalkozók Sportegyesülete Kisbér ezen szerződésből eredő tartozásairól. 
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