2024.09.09-i Pénzügyi Bizottsági ülés javaslatai

1. [bookmark: _Hlk176418648]Kisbér Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetés módosítása – rendelet:
A Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadni a 2024. évi költségvetésmódosítást előterjesztés szerint.

2. A lakások és helyiségek bérletére vonatkozó helyi szabályokról szóló 7/2013. (IV.11.) önkormányzati rendelet módosítása (+határozat):
A Pénzügyi Bizottság javasolja elfogadni a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó helyi szabályokról szóló 7/2013.(IV.11.) önkormányzati rendelet módosítását előterjesztésnek megfelelően.

A Pénzügyi Bizottság javasolja a pénzbeli térítések kifizetése érdekében az egyedi megállapodások megkötését a 2870 Kisbér, Deák Ferenc utca 71. szám alatti ingatlan vonatkozásában az alábbiak szerint:
· a lakók részére fizetendő pénzbeli térítés mértéke összesen a felépítmény értékének 50%-ban kerüljön meghatározásra lakásonként egyenlő mértékben. (2870 Kisbér, Deák Ferenc utca 71. szám alatti ingatlan 2024. évben készített értékbecslése alapján 750.000.- Ft/lakás). 

· a lakókkal történő egyedi megállapodások (pénzbeli térítés mértéke, kiköltözés pontos időpontja stb.) az idei évben kerüljenek megkötésre azzal, hogy a lakások elhagyásának végső időpontja 2025. január 31. napja legyen.

· a pénzbeli térítés megfizetésére a lakásból történő kiköltözést követően kerül sor. Így mennyiben a kifizetésre 2024. évben kerül sor, úgy a 2024. évi költségvetés általános sora terhére fizeti ki az önkormányzat. A többi lakó kifizetésének kötelezettségét pedig a 2025. évi költségvetés tervezésekor figyelembe kell venni.

3. Tájékoztató – 2024. évi költségvetés teljesítése 2024.07.31. állapot szerint:
A Pénzügyi Bizottság tudomásul veszi a 2024.07.31. állapot szerinti, 2024. évi költségvetés teljesítéséről szóló tájékoztatót.

4. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati pályázat:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozást, amennyiben a felhívás meghirdetésre kerül a Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából.

5. Pons Danubii turisztikai akcióterv:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a koncepcióterv megrendelését a legkedvezőbb ajánlatot adó Siklósi József tervezőtől bruttó 2.463.800.- Ft összegben a 2024. évi költségvetés általános tartalék sora terhére. 









6. Civil szervezet támogatása:
A Pénzügyi Bizottság az alábbiak szerint javasolja az egyházak támogatását:
	Támogatott Szervezet
	javasolt támogatás összege

	Kisbéri Római Katolikus Plébánia   

	
300.000.- Ft

	Kisbéri Református Egyházközség

	
100.000.- Ft

	Hánta–Ászár–Kisbéri Társult Evangélikus Egyházközség

	
100.000.- Ft




A Pénzügyi Bizottság 100.000.- Ft-tal javasolja támogatni a Kisbéri Tenisz Klub Sportegyesületet. A támogatás összegét a 2024. évi költségvetés általános sora terhére kéri biztosítani. 

7. AvEnGarde kérelem – versenyrendezési- és edzés helyszín:
A Pénzügyi Bizottság a használat díját nettó 12.000, - Ft. + áfa összegben javasolja biztosítani az AvEnGarde VSE részére országos versenyek megtartása érdekében a Zsivótzky Gyula Sportcsarnokban.

8. Gördülő Fejlesztési Terv:
A Pénzügyi Bizottság előterjesztés szerint javasolja elfogadni a szennyvízelvezető víziközmű rendszerre vonatkozó, 2025-2039-es időszakra szóló gördülő fejlesztési tervet azzal, hogy a tervben szereplő felújítások és pótlások évenkénti összege nem haladhatja meg az adott évi bérleti díj és előző évi maradvány összegét. 

9. Térfigyelő-kamerarendszer:
A Pénzügyi Bizottság javasolja megrendeli a Mór-Véd Security Kft.-től új rögzítő beszerzését az előterjesztés tartalmának megfelelően nettó 454.570.- Ft /+ áfa értéken, melyet a 2024. évi általános tartalék terhére javasol biztosítani. 

10. Hánta orvosi rendelő épülete mögötti terület vízelvezetése:
A Pénzügyi Bizottság javasol a hántai orvosi rendelő épülete mögé 2 db szikkasztó árok kialakítását (egyik közvetlen az épület mögé, másik a gyep és a művelt terület közé). Továbbá javasolja utasítani a Kisbéri Városigazgatóságot az árkok kialakítására.

11. Közvilágítás korszerűsítési ajánlat:
A Pénzügyi Bizottság elvi szinten támogatja a településen található lámpatestek LED-re való cserélését, azonban a Fénysport Lux Építő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. ajánlatát a villamosenergia beszerzése, valamint a költségvetési törvény elfogadását követően javasolja érdemben tárgyalni. 

12. Ingatlancsere:
A Pénzügyi Bizottság javasolja a GMJKB határozati javaslata szerint az ingatlancsere előkészítését. 


13. Tetőjavítás (Angol kert 12 lakás, gyermekorvosi rendelő):
A Pénzügyi Bizottság a Képviselő-testületre bízza a döntést. 


14. Elkülönített tiszteletdíj felhasználása:
A Pénzügyi Bizottság előterjesztés szerint javasolja elfogadni az elkülönített tiszteletdíjak felhasználását. 




