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Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2870 Kisbér, Széchenyi u. 2.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Wass Albert Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatójaként az alábbi kéréssel, kérdéssel fordulok Önökhöz, megkezdve a 2024-es év őszi -téli időszakának rendezvényeit:

A 2024. márciusában elfogadott rendezvénytervet végig vihetjük-e a 2024. októberétől decemberig a tervezett programokkal, vagy az esetleges megszorítások -gáz és energiaárak- miatt módosítanunk kellene rajta?!

Bízunk benne, hogy ez az idén és a 2025-ös év elején elkerülhető lesz, főleg mert a 2024.  januárban összeállított rendezvényterv szerint számos programot kellene lemondani- köztük színházi előadást, szalagavatót, Dumaszínházi előadásokat, író-olvasó találkozót, és az induló és meglévő csoportok munkáját is befolyásolná.

Októberben és novemberben többek között két színház, három Dumaszínház, Idősek napja, nemzeti ünnepek-megemlékezések, szalagavatók, két SZMK- bál áll előttünk. 
Jelenleg 15 csoportunk van, ebből kettő- a mazsorett és a Sündörgő- most fog kezdeni.
Van két közjegyzőnk és egy ügyvédünk, akik hetente több alkalommal nálunk fogadják az ügyfeleket. 
Továbbá három, az NMI által indított programhoz csatlakoztunk a nyár folyamán, amelyek indulása szintén megkívánja az őszi -téli időszakban a ház zavartalan működését.
Tisztelettel kérem a Képviselő -testületet támogatását, hogy 2024. októberétől folytathassuk a megkezdett munkát az eddigi nyitva tartással és feltételekkel!

Tisztelettel és köszönettel:
Kele Márta
igazgató 
Wass A. Művelődési Közp. és Városi Kvt.
Kisbér, 2024. 09. 11.
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