ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

2024. október 21-i ülésére

Tárgy: Kisbér Integrált Településfejlesztési Stratégia véleményezés lezárása, főépítészi feljegyzés elfogadása  

Tisztelt Képviselő-testület!

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 235/2024. (VIII.15.) KVÖKt. határozatában döntött Kisbér Város Integrált Településfejlesztési Startérigájának (ITS) módosításáról és a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Eljr.) alapján az egyeztetési eljárás lefolytatásáról. 

A beszerzési eljárás lezárult, Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 164/2024. (V.09.) KVÖKt. határozata alapján az ITI Magyarország Kft. készítette el a ITS felülvizsgálatának dokumentációját. 
Eljr. „62. § (1) A településtervet, a kézikönyvet, a településképi rendeletet és azok módosításait a polgármester az elfogadás előtt az E–TÉR felületen egyeztetési eljárásban véleményezteti
a) a 11. melléklet szerinti érintett államigazgatási, önkormányzati és egyéb szervekkel (a továbbiakban együtt: véleményezésre jogosult szerv) és

b) a lakossággal, érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezetekkel, vallási közösségekkel (a továbbiakban együtt: partnerek).
64. § (1) A véleményezésre jogosult szerv – ideértve e § alkalmazásában a környezet védelméért felelős szerveket is – az adott eljárási szakasz szabályai szerint ad szakmai véleményt, és biztosít egyeztetési lehetőséget a tervezőnek és az egyeztetésért felelős önkormányzati kapcsolattartónak.

(2) A véleményezésre jogosult szerv kizárólag az egyeztetési szakterületére vonatkozóan ad véleményt, a jogszabályban meghatározott tartalmi keretek között.

(3) A véleményezésre jogosult szerv véleményének, egyeztető tárgyaláson nyilatkozatának tartalmaznia kell legalább

a) államigazgatási szerv esetében a feladat- és hatáskörébe tartozó követelmények megállapítását,

b) *  területi önkormányzat esetében a vármegyei területrendezési terveknek való megfelelés megállapítását, továbbá

c) települési önkormányzat esetében a közigazgatási területét érintő infrastrukturális kapcsolatokra, valamint egyéb környezeti hatásokra vonatkozó észrevételeket.

(4) Ha a véleményhez szükséges információk és adatok nem a véleményezésre jogosult szervnél állnak rendelkezésre, akkor a megkeresést véleményező egyezteti az ágazati tervvel és adatokkal rendelkező államigazgatási vagy kezelő szervvel, és szakmai véleményét ezt követően adja meg, amely megkeresés a véleményezési határidőbe beszámít.

(5) A véleményezésre jogosult szervet az egyeztetési eljárás során adott véleménye – a településterv szabályozási körében – köti.

(6) Azt a véleményezésre jogosult szervet, amely

a) az egyeztetési eljárás során véleményét határidőn belül nem tölti fel az E–TÉR által biztosított digitális egyeztető felületre,

b) *  az egyeztető tárgyaláson a szabályos meghívás ellenére nem vesz részt, vagy

c) az egyeztető tárgyaláson nem képviselteti magát, és levelében kifogást emelő véleményének fenntartását nem jelzi,

az adott eljárási szakaszban kifogást nem emelő véleményezőnek kell tekinteni.

Az Eljr. 11. melléklete szerint, az E-TÉR felületen az eljárásba bevont államigazgatási szervek listáját az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 

Az államigazgatási szervek vélemény nyilvánítására az E-TÉR felületen 2024.10.17-ig biztosítottunk lehetőséget. 

A beérkezett észrevételek (lásd 2. melléklet) alapján a ITS vizsgálati dokumentumában szükséges néhány módosítást, illetve pontosítást elvégeznie az ITI Magyarország Kft-nek. 
A pontosított dokumentációt (megalapozó vizsgálat és Stratégiát) a partnerségi rendelet alapján partnerségi egyeztetés keretében az Önkormányzat hivatalos honlapján kell közzétenni. A Partnerek az ITS készítésével kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat megtehetik a meghatározott időpontig írásban. A partnerségi egyeztetés lefolytatását követően az észrevételek elfogadásáról a Képviselő-testület a következő ülésen dönt. 
Az Eljr. 66. § (7) bekezdés alapján a véleményezést követően a beérkezett véleményeket ismertetni kell a képviselő-testülettel, amely elfogadásáról vagy az el nem fogadásáról a képviselő-testület dönt. A vélemény, észrevétel el nem fogadása esetén a döntést indokolni kell.
Az ITS-hez a 2015-ben készített megalapozó vizsgálat aktualizálása vált szükségessé, az Eljr. 7. § (3)-ban megfogalmazott tartalmi követelmények szerint. 
Eljr. 59.§ (2) A településterv, kézikönyv készítését és módosítását, valamint a településképi rendelet módosítását az önkormányzat képviselő-testületének
a) a készítés vagy módosítás tényét,

b) új beépítésre szánt terület kijelölése esetén a Méptv.-ben foglalt követelményeknek való megfelelést,

c) amennyiben indokolt, a kiemelt fejlesztési területté nyilvánítást és

d) a 7. § (7) bekezdése szerinti feljegyzés, a kézikönyv és a településképi rendelet esetében a szakmai összefoglaló elfogadását

tartalmazó döntése alapozza meg.

A d) pontban hivatkozott 7.§ (7) és (8) bekezdése a következő: 

7.§ (7) *  A megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat tartalmát, továbbá az (5) bekezdés szerinti megalapozó vizsgálat, alátámasztó javaslat és településterv módosításához készült telepítési tanulmányterv felhasználhatóságát – ide nem értve a települési környezeti értékelést, valamint a műemlékvédelmi hatástanulmányt – a település önkormányzati főépítésze határozza meg az (1)–(6) bekezdés alapján, a képviselő-testületnek címzett feljegyzésben.

(8) A (7) bekezdés szerinti feljegyzést a képviselő-testületnek jóvá kell hagynia, és az a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat mellékletének részét képezi. A feljegyzésben szereplő tartalom a tervezés során csak a tervezési feladat változása vagy a tervezési terület csökkenése miatt csökkenthető, ugyanakkor a (2) bekezdésben foglalt követelmények teljesülése érdekében, a tervező által a feljegyzés módosítása nélkül kiegészíthető.

Fentiek alapján kérem Tisztelt Képviselő-Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 
Kisbér, 2024. október 18.


Sinkovicz Zoltán


polgármester
Határozati javaslat 
Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2024. (X. 21.) határozata 
Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Integrált Településfejlesztési Stratégia készítés véleményezését részben lefolytatta a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Eljr.) 62. § (1) a) pont alapján. A kapott vélemények alapján a megalapozó vizsgálat pontosításra kerül. 

A Képviselő-testület az Eljr. 66. § (7) bekezdésben foglaltaknak megfelelőn az államigazgatási szervek részéről érkezett véleményeket megtárgyalta. 

1. Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Integrált Településfejlesztési Stratégia készítés véleményezési eljárás során kapott észrevételeket megismerte. 
2. Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Integrált Településfejlesztési Startégiát a beérkezett vélemények alapján átdolgozást követően partnerségi egyeztetés lefolytatásáról dönt a helyi rendelet alapján. 

3. Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Eljr. alapján a 3. mellékletben lévő főépítészi feljegyzést elfogadja. 

Felelős: polgármester, főépítész 

Határidő: azonnal 

