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Tárgy: elnökhelyettesek választása
Tisztelt Képviselő-testület!

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2019. (XI.15.) önkormányzati rendelete Kisbér Város Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról (továbbiakban: SZMSZ) 27. § (2) bekezdésében foglaltak alapján „a bizottságok üléseit a bizottság elnöke hívja össze és vezeti. Az elnököt – távollétében – az elnökhelyettes helyettesíti.”
Az Mötv. 57. § (1) bekezdés a következőt tartalmazza: „ (…) Az alakuló vagy az azt követő ülésen a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait.” Az Mötv. 58. § (2) bekezdés értelmében: „(2) A képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja, a kötelezően létrehozandó bizottság kivételével a bizottságot megszüntetheti.” A fentiek értelmében kizárólag a polgármester előterjesztése alapján, a képviselő-testület által választható elnökhelyettes. 

A Műszaki Bizottság 2024. október 30-ai ülésén az elnök javaslatára Bacher Gyula bizottsági tagot kezdeményezte elnökhelyettesnek választani.
A Humán Bizottság 2024. október 31-ei ülésén az elnök javaslatára Vitáris Zsanett bizottsági tagot kezdeményezte elnökhelyettesnek választani. 

A Hánta Bizottság 2024. november 06-ai ülésén az elnök javaslatára Spiegelhalter Ákos bizottsági tagot kezdeményezte elnökhelyettesnek választani. 

Kérem, hogy a bizottságok kezdeményezése nyomán, az elnökhelyettesi posztok betöltésére tett javaslatomat támogatni szíveskedjenek.
Kisbér, 2024. november 07.
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