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Előterjesztés
Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2024.  november 8-i ülésére


Tárgy: TOP_PLUSZ-3.1.3-23 Helyi humán fejlesztések 


Tisztelt Képviselő-testület!
Kisbér Város Önkormányzata meghívást kapott a tárgyban szereplő pályázattal kapcsolatos „workshopra”, amely 2024. október 30-án, a Komáromi Polgármesteri Hivatalának dísztermében tartottak. 
Az előadás során elhangzottak a pályázati lehetőségek, valamint a pályázat benyújtásának feltételei.
A pályázat fő célja a helyi humán fejlesztések című pályázati felhívásában szereplő támogatható tevékenységek. Ilyen támogatható tevékenységek pl.: ifjúságot célzó tevékenységek, helyi kulturális közösségfejlesztési folyamat kezdeményezése, megvalósítása, szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása, egészségfejlesztés és egészségügyi prevenciós programok szervezése, stb..
A pályázat benyújtásának kötelező tartalmi elemei közé tartozik az un. projekt munkacsoport szervezése, amely a támogatást igénylő, konzorciumi partnerek, valamint minimum 3 db egyéb, a projekt keretében együttműködő intézmények, szervezetek bevonását teszi szükségessé.
Ezen túlmenően szükséges meghatározni a fejleszteni kívánt célcsoportot, amelyre vonatkozóan el kell készíteni a tevékenységi ütemtervet, a programnaptárat, illetve a fejlesztésekre vonatkozó megalapozó dokumentációt, amely a pályázat benyújtásának szintén feltétele.
A pályázat benyújtásának határideje legkésőbb: 2024.11.29.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozzanak döntést a pályázathoz kapcsolódó nyilatkozati szándékukról.

Kisbér, 2024. november 4.

	Sinkovicz Zoltán
	polgármester

Határozati Javaslat
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