From: Dobos András <dobos@toosz.hu> 
Sent: Friday, October 18, 2024 3:27 PM
To: Sinkovicz Zoltán <sinkoviczzoltan@kisber.hu>
Cc: Sabján Katalin <Sabjan@toosz.hu>; Dr. Gyergyák Ferenc <gyergyak@toosz.hu>
Subject: Testvértelepülési együttműködési lehetőség

Tisztelt Polgármester Úr!

Dobos András vagyok, a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége (TÖOSZ) nemzetközi titkára. Testvértelepülési szolgáltatásaink körében szeretnénk erősíteni a magyar önkormányzatok együttműködéseit, így ajánlom figyelmébe az alábbi települést egy sikeres megállapodás reményében:

Novovorontsovska egy körülbelül 6000 fős lélekszámmal rendelkező kistelepülés Ukrajna déli részén, a Dnyipropetrovszk és Herszon megyék határán található, a Dnyeper folyó jobb partján. A település gazdag történelmi múlttal és jellegzetes ukrán vidéki életformával rendelkezik. A település a folyó mentén fekszik, amely fontos vízi közlekedési útvonal és a környék gazdaságának alapját is képezi. Herszon megyéhez tartozik, amely egyike Ukrajna déli régióinak, közel a Fekete-tengerhez és a Krím-félszigethez. A térség termékeny talajai kiváló lehetőséget biztosítanak a növénytermesztésre, különösen a gabonafélék, napraforgó és zöldségfélék tekintetében. Az állattenyésztés is jelentős szerepet játszik, bár kisebb mértékben, mint a növénytermesztés. A település közelében található több történelmi emlékhely is, amely a régió múltjára emlékeztet, a helyi templomok és emlékművek szintén népszerűek a látogatók körében. Novovorontsovska egy nyugodt, mezőgazdasági település, amely jól példázza az ukrán vidéki életmódot. 

Kérem, hogy válaszlevelében térjen ki arra, hogy érdekli-e a fent bemutatott településsel való együttműködési lehetőség!

Válaszát előre is köszönöm!

Tisztelettel:

Dobos András
nemzetközi titkár
Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége
H-1071 Budapest, Damjanich u. 44. III/1.
Levélcím: H-1406 Budapest 76., Pf. 50.
Google Maps: TÖOSZ
E-mail: dobos@toosz.hu
Mobil: +36 30 092 1959
Telefon: +36 1 322 7407
Honlap: www.toosz.hu
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Tájékoztatom, hogy a  TÖOSZ Titkárság 1071 Budapest, Damjanich u. 44. II/1. szám alatti irodájában hétfő és pénteki napokon személyes ügyintézés nem lehetséges.
A Titkárság munkatársai ezeken a napokon a http://xn--tosz-5qa.hu/szovetsegunk/szervezet/titkarsag/ alatt feltüntetett elérhetőségeiken, illetve egyeztetett időpontban online megbeszélésen állnak az Ön rendelkezésére.
| Ezen üzenet és annak bármely csatolt anyaga személyes adatokat és bizalmas információkat tartalmaz, így törvényi védelem alatt áll. Megismerése, nyilvános közlése, továbbítása csak erre külön feljogosítás után engedélyezett. Az üzenetet kizárólag a címzett, illetve az általa meghatalmazottak ismerhetik meg, használhatják fel. Ha Ön nem az üzenet címzettje, úgy kérjük, értesítse erről az üzenet küldőjét és törölje az üzenetet, valamint annak összes csatolt mellékletét a rendszeréből. | This message and any files transmitted with it contain personal data and confidential information, therefore, it is under legal protection. Disclosing, copying, distributing or taking any action in reliance on the contents of this information is strictly prohibited unless one is authorized to take such action. The message is intended solely for the use of the individual or entity to whom it is addressed. Please notify the sender immediately if you have received this message by mistake and delete this message and all of its attachments from your system.|
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