
From: Vidosa Gabriella <vidosa.gabriella@benu.hu> 
Sent: Tuesday, November 26, 2024 1:23 PM
To: Csendes Mónika (KKÖH) <titkarsag@kisber.hu>
Subject: BENU gyógyszertár parkolási lehetőség biztosítás

Tisztelt Önkormányzat!

Érdeklődni szeretnék, hogy a BENU Gyógyszertár Kisbér Ezüstkehely (2870 Kisbér, Batthyányi tér 4.) gyógyszertár előtt levő parkolókból nem lehetne-e kinevezni 2-3 parkoló helyet, mely a gyógyszertár vásárlói számára lennének feltartva 15 perces időintervallumra (egy BENU felirattal és kereszttel felfestve)?
Amennyiben lenne erre mód, kérem jelezzék nekem e-mailben a további teendőket!

Köszönöm szépen!

Üdvözlettel:
	Kovács-Vidosa Gabriella
területi menedzser / area manager
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A jelen e-mailben található információk kizárólag azon személyek számára szólnak, akiknek az üzenetet címezték, és akik egyben annak fogadására jogosultak is. Szigorúan tilos akár a teljes üzenetet vagy annak egy részét bármilyen harmadik féllel megosztani a feladó írásos hozzájárulása nélkül. Ez az e-mail továbbá üzleti titkot vagy jogilag védett információt is tartalmazhat. Amennyiben nem Ön a címzett, ezúton felhívjuk figyelmét, hogy az üzenet bármilyen közzététele, másolása, terjesztése szigorúan tilos és jogi következményeket vonhat maga után. Ha ezt az üzenetet Ön tévedésből kapta, kérjük, azonnal értesítsen bennünket erre az e-mailre válaszolva, majd azt véglegesen törölje rendszeréből. 

The information contained in this e-mail is intended solely for the use of the individuals to whom it is addressed and authorised to receive it. It is strictly forbidden to share either the entire message or any part of it with any third party, without a written consent of the sender. This e-mail may also contain confidential business or legally privileged information. If you are not the intended recipient you are hereby notified that any disclosure, copying, distribution of the message is strictly prohibited and may have legal consequences. If you have received this communication in error, please notify us immediately by responding to this email and then delete it from your system permanently. 
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