Tájékoztató
Kisbér Város Önkormányzat Facebook oldalának működtetéséről


Kisbér Város Önkormányzat Facebook oldal létrehozásának javasolt célja a helyi önkormányzati feladatok vonatkozásában keletkezett közérdekű és közérdekből nyilvános adatok közzététele. 

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 1. számú melléklete által meghatározott közzétételi egységek külön rendelkeznek szervezeten belül az illetékes ügyfélkapcsolati vezető nevéről, elérhetőségeiről (telefonszáma, elektronikus levélcíme) és az ügyfélfogadás rendjéről, melyet a https://kisber.hu/ honlap tartalmaz, annak érdekében, hogy a lakósság ezen elérhetőségeken keresztül vehesse fel a kapcsolatot az önkormányzattal. 

Ebből kifolyólag a jogszerűség, tisztességes eljárás és az átláthatóság érdekében javasolt a Facebook oldalt üzemeltetésénél figyelembe venni, hogy a látogatók számára kommentálási lehetőség ne legyen biztosított, illetve az oldal tartalma kizárólag a közfeladat ellátásában keletkezett adatok közzétételére korlátozódjon. 

Az adminisztrátori feladatok tekintetében az adatvédelem, adatbiztonság, illetve az információszabadság elősegítése érdekében szíves nyújtok segítséget, amennyiben Kisbér Város Képviselő-testülete, illetve bizottságainak tagjai ezzel egyet értenek és jóvá hagyják. 
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