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Előterjesztés
Kisbér Város Képviselő-testülete
2025. március 14-én tartandó rendes ülésére



Tárgy: Kisbér Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítása



Tisztelt Képviselő-testület!



[bookmark: _Hlk130819199]
Önkormányzatunk 2024. évi költségvetési bevételeinek és kiadásainak módosítására a korábbi képviselő-testületi döntések, a mérlegelési döntést nem igénylő támogatások (2024. októberi támogatás felmérés, szociális ágazati pótlék, eü. pótlék, menekültek ellátása), a különböző pályázati források beépítése és az előre nem látható kiadások miatt szükséges. 

A bevételek esetében a teljesítés figyelembevételével kerültek módosításra a helyi adóbevételek, átvett pénzeszközök, valamint a működési bevételek. 

A kiadások között több esetben az év közben felmerülő kiadások ismeretében csak kiadásnemek (pl. készletbeszerzésről szolgáltatási kiadásra), illetve cofog kódok (pl. temető fenntartásról városgazdálkodásra) közötti belső átcsoportosításra került sor. 

Az előterjesztés mellékletét képező „Kisbér intézmények 2024.évi mód. mell.” és a „Kisbér Önk.2024. évi módosítás melléklet” elnevezésű xls fájlok rovatonként bemutatják a módosítással érintett sorokat és változás összegeket, amelyeket önkormányzatunk költségvetési rendeletén szükséges átvezetni. 



Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megvitatása után a rendeletmódosítást elfogadni szíveskedjenek!




Kisbér, 2025. március 5.
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