
From: Péter Varga <peter.varga@blachere.hu> 
Sent: Tuesday, March 25, 2025 9:17 AM
To: Csoba Zsuzsa (KKÖH) <igivezeto@kisber.hu>
Subject: Blachere fénydekoráció, árajánlat

Tisztelt Csoba Zsuzsanna! 

Az elmúlt időszakokban történt egyeztetésünknek megfelelve, összállítottam az Ön részére egy árajánlatot, a jelenleg cégünk központi készletéről elérhető közterületi oszlopdíszekre szerelhető kandeláber motívumokból.
Az ajánlat, a mellékelt dokumentumban tekinthető meg. Itt szeretném jelezni, hogy a készlet folyamatosan változhat, az eladott termékek mennyiségének függvényében.

Az ajánlatban ügyeltem, hogy elsősorban olyan motívumok szerepeljenek, melyek magas minőséget képviselnek, de a piaci viszonyoknak megfelelve, kedvező árfekvésüek is legyenek.
Az ajánlott termékek, CE bizonylattal rendelkeznek, megfelelnek a legmagasabb kültéri érintésvédelmi követelményeknek. Az ajánlatban szerplő termékekre, 3 év teljeskörű garanciát vállalunk.

Az ajánlatban szerepeltettem, a termékek kedvezményes vásárlási ára mellett, a termékek 3 évre történő bérlés esetén fizetendő éves bérleti díját, továbbá jelenlegi készletük darabszámát.
A termékek méretét, azok képanyaga tartalmazza.

Az ajánlatban szerplő termékek, cégünk által levédett BIOPRINT technológiával készültek.
A BIOPRINT technológia lényege, hogy termékeink, azon túl, hogy fénydekorációs termékek, a színes passzív dekorációnak köszönhetően, nappal is ünnepi hangulatot kölcsönöznek, környezetüknek.
A BIOPRINT technológia, 100%-ban újrahasznosított és újrahasznosítható alapanyagok felhasználását takarja.

Egyéb műszaki tartalom:

A termékek, néhány kivétellel, a felszerelést biztosító tartószerkezettel vannak ellátva.

Kivételt csupán a következő termékek jelentik:
1. ITL288DC cikkszámú függeszték (változtatható színben, hideg vagy meleg színnel)
1. ITL102 cikkszámú függeszték
1. ITL102W cikkszámú függeszték
1. ITL115W cikkszámú függeszték
1. ITL278W cikkszámú függeszték

A felsorolt termékekhez, külön tartószerkezet szükséges.

Pénzügyi ajánlatok:

1. vásárlás egyszeri kifizetéssel
1. Bérleti lehetőség 1 szezonra, a termék listaárának 40%-ért - végleges megvásárlási opcióval, a bérleti időszak lejáratát követően, a termék árának 60%-nak kifizetésével, 14 napon belül
1. Bérleti lehetőség 3 évre, a termékek listaárának 30%-ért évente - végleges megvásárlási opcióval, a 3. év végén + 1 éves bérleti díjnak megfelelő kifizetéssel

A bérleti konstrukciók előnye, hogy az önkormányzatnak, nem kell egy összegben kifizetni a termékek árát, hanem kissebb beruházással juthat azonos mennyiséghez melyet évről - évre finanszírozhat.
A bérleti időszak lejáratát követően pedig lehetőség van eldönteni, hogy véglegesen megtartja a termékeket, egy opcionális vásárlási lehetőséggel, vagy egy új bérleti szerződés keretében, megújult dizájnnal, új termékekre vált.

Cégünk, 28 éve szereplője, a magyarországi fénydekorációs piacnak. A 28 éves múlt, nem csak garancia a megbízhatóságra, de nagy tapasztalattal is felvértez bennünket. 
Közel 1000 önkormányzatnak nyújtottunk segítséget ezen időszak alatt - többek között Kisbér önkormányzatának is - és minden esetben megtaláltuk a legjobb megoldást, igényeikre.

Megköszönve az eddigiekben tapasztalt bizalmát, várom megtisztelő visszajelzését!



Üdvözlettel/Best Regards

Varga  Péter
M : +36 70 425 8715

Blachère Illumination Hungary Kft.
H-2142 Nagytarcsa, Csonka János u. 4. K .ép.
www.blachere-illumination.hu
Light is more than ever our link

www.fenydekoracio.shop.hu
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Előfordulhat, hogy a mesterséges intelligencia által létrehozott tartalom helytelen.]
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