Kisbér Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Hánta Bizottságának 2025.05.12. napi nyílt ülésének határozati javaslatai

1.) Postai szolgáltatás
Kisbér Város Önkormányzata Képviselő-testületének Hánta Bizottsága javasolja  a továbbiakban is változatlan formában igénybe venni. 

2.) Kátyúk – véleményezés

Kisbér Város Önkormányzata Képviselő-testületének Hánta Bizottsága javasolja elfogadni Hánta településrész vonatkozásban a kátyúzási tervet a Bizottsági tagok által tett kiegészítésekkel, megjelölésekkel.

3.) Tervezési ajánlatok
Kisbér Város Önkormányzata Képviselő-testületének Hánta Bizottsága javasolja, hogy a Régi Könyvtár épülete, a volt Kirendeltség épülete, illetve a Tűzoltó szertár épülete vonatkozásában egyeztetések történjenek a főépítésszel, majd ezt követően a rendelkezésre álló információk birtokában kerüljenek újra napirendre, tárgyalásra .

4.) Rendelő épülete
Kisbér Város Önkormányzata Képviselő-testületének Hánta Bizottsága javasolja támogatni a rendelő épületének bérbe adását, a pénzügyi bizottság által javasolt bérleti díjjal. 

5.) Kisbéri Gyöngyszem Óvoda és Bölcsőde Hántai Csoport épülete - vízszigetelés
Kisbér Város Önkormányzata Képviselő-testületének Hánta Bizottsága javasolja, amennyiben érkezik még szakvélemény a képviselő-testületi ülés előtt, az kerüljön továbbításra a bizottsági tagok részére, illetve testületi ülés előtt további egyeztetés történjen a témában.

Kisbér, 2025. május 12.
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