HÁNTAI BOLTSZOLGÁLTATÁS
Tisztelt Hántai Lakosok!
Örömmel értesítjük Önöket, hogy a Gabex Kft. és az önkormányzat együttműködése révén elindul a heti rendszerességgel elérhető hántai boltszolgáltatás, amely lehetőséget biztosít arra, hogy a Gabex Kft. a megrendelt termékeket közvetlenül az Önök otthonaiba szállítja. Emellett a termékek átvehetők a Skrihár József Művelődési Házban és a művelődési ház előtt. A szolgáltatás célja, hogy kényelmesen, gyorsan biztosítsunk lehetőséget élelmiszerek, vegyi áruk és egyéb termékek rendelésére.
Az önkormányzat támogatásával elindított szolgáltatás célja, hogy minél több helybeli számára elérhetővé váljon a kényelmes és gyors termékrendelés. A szállítás és az áruk átvétele ingyenes, csupán a megrendelt termékek árát kell kifizetni. A szállítást az előre elkészített névre szóló csomagokban biztosítják.
Szolgáltatás részletei:
· Kiszállítások:
· Szerdán és Szombaton
· 8:00-8:30-ig
· Megrendelés leadása:
· Telefonon: 06 20/467-8482
· Ideje: minden nap 8:00-18:00 között
· Határidők:
· Szerdai szállításhoz: kedd 12:00-ig
· Szombati szállításhoz: péntek 12:00-ig
· Minimum rendelési összeg: 3000 Ft/fő
· Minden egyes szállítás esetén a megrendelések összértékének el kell érnie a 20.000 Ft-ot.

FONTOS TUDNIVALÓK:
· A megrendelt termékek a Skrihár József Művelődési Házban, vagy amennyiben az épület nem elérhető, a művelődési ház előtti területen kerülnek átadásra.
· Mozgáskorlátozott személyek számára házhoz szállítják a rendelést.
· Készpénzes, vagy helyszíni banki utalásos kifizetés lehetséges. (A bankkártyás fizetés hamarosan elérhető.)
· Alkohol és energiaital kizárólag 18 éven felüli vásárlóknak adható át.
· Nincs szállítási díj! Csak a termékek ára kerül felszámításra.
A szolgáltatás bevezetésével az önkormányzat célja, hogy könnyebbé és kényelmesebbé tegye a vásárlást a hántai közösség számára. A szolgáltatás igénybevételével kapcsolatosan bármilyen kérdés esetén, kérjük, forduljanak bizalommal a kapcsolattartóhoz, Szalai Gabriellához a megadott telefonszámon.
Ne hagyja ki a lehetőséget, rendeljen kényelmesen, otthonról!
Kapcsolattartó:
Szalai Gabriella
Telefon: 06 20/467-8482


Felhívás – Hántai Boltszolgáltatás
Értesítjük a Tisztelt Hántai Lakosokat, hogy a Gabex Kft. és az önkormányzat együttműködésének köszönhetően heti rendszerességgel lehetőséget biztosítunk háztól házig szállítandó élelmiszerek és vegyi áruk rendelésére.
A szállítások minden szerdán és szombaton 8:00 és 8:30 között történnek. A rendeléseket az előző nap, 12:00-ig kell leadni. Az előre megrendelt árucikkek átvétele a Skrihár József Művelődési Házban vagy az előtti közterületen történik, ahol az önkormányzat térítésmentesen biztosítja a helyszínt. Azon lakosok számára, akik mozgásukban korlátozottak, a megrendelt termékeket házhoz szállítják.
Minimum rendelési összeg: 3000 Ft/fő.
· Minden egyes szállítás esetén a megrendelések összértékének el kell érnie a 20.000 Ft-ot.
A szállítási díj ingyenes, csupán a termékek ára kerül felszámolásra. 
A rendeléseket a következő telefonszámon lehet leadni: 06 20/467-8482.
A Hántai Boltszolgáltatás célja, hogy kényelmesebbé tegye a vásárlást, és biztosítja, hogy az árucikkek könnyedén, gyorsan eljuthassanak a helyi lakosokhoz.




